

市委常委会会议暨市委全面深化改革委员会第二次会议召开

来源：抚顺晚报 2019/6/28 9:09:25 作者：刘思波编辑：于小一

[导读]：6月27日，市委书记来鹤主持召开市委常委会会议暨市委全面深化改革委员会第二次会议，听取我市随省友好经贸代表团出国访问考察情况汇报……



会议现场。抚顺新闻网记者 张倍博 摄

（记者 刘思波）6月27日，市委书记来鹤主持召开市委常委会会议暨市委全面深化改革委员会第二次会议，听取我市随省友好经贸代表团出国访问考察情况汇报，审议《抚顺市深化农业综合行政执法改革实施方案》《抚顺市深化交通运输综合行政执法改革实施方案》《抚顺市深化市场监管综合行政执法改革实施方案》《抚顺市深化文化市场综合行政执法改革实施方案》《抚顺市生态环境损害赔偿制度改革实施方案》《市委关于开展向雷锋派出所学习活动的决定》《抚顺市“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治任务》，对相关工作进行安排部

署。



市委书记来鹤。抚顺新闻网记者 张倍博 摄



市长杨维。抚顺新闻网记者 张倍博 摄

会议指出，全面推进综合行政执法体制改革，是深化地方机构改革的重要环

节，是推进依法行政的必然要求，是加快经济社会发展的重要保障。各级各部门要充分认识综合行政执法体制改革的重要意义，从群众反映强烈的突出问题入手，从本单位实际出发，选准突破口、选好着力点，着力构建权责明晰、统一高效的执法体制，进一步加强执法队伍专业化建设，不断把工作做细做实，让改革见实效，向改革要实绩。

会议强调，此次我市随省友好经贸代表团出国访问考察、开展经贸洽谈活动，对接层次高、涉及领域广、合作意向涵盖多个方面。有关部门和县区要积极做好项目跟踪服务工作，加快推进合作进程，促进相关合作项目早日落实落地。要组织专业力量，围绕我市主导产业开展招商，努力提高招商效率和精准度。

会议强调，雷锋派出所被表彰为第九届全国“人民满意的公务员集体”，这是新时代抚顺学雷锋活动获得的又一极高荣誉。全市上下要以此为契机，把开展向雷锋派出所学习活动，与深入贯彻落实习近平总书记来抚考察时重要讲话精神结合起来，与即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动结合起来，进一步激励全市广大党员干部不忘初心使命、勇于担当作为、爱岗敬业奉献，为抚顺全面振兴、全方位振兴作出更大贡献。



会议现场。抚顺新闻网记者 张倍博 摄

会议要求，全市各级党委（党组）要高质量抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作，按照专项整治工作方案，对照集中治理清单，全面深入开展排查，动真碰硬、真抓实改、标本兼治，切实把存在问题改到位、改彻底。要加强督促检查，压实整治责任，推动我市主题教育取得实实在在的成效。

本文转载自抚顺新闻网，原文链接为：

<http://www.fs024.com/news/newsshow-90184.html>

将链接复制至地址栏后访问，可获得更好的阅读体验